Ми займаємося розробкою та виготовленням електродвигунів, електрогенераторів і магнітних редукторів.
Маємо власні розробки тягових електродвигунів для електротранспорту (електродвигун з максимальним крутним моментом на малих обертах, для руху в міському циклі з частими розгонами та зупинками).

У електричних машинах для створення магнітного поля збудження застосовують електромагнітне збудження чи постійні магніти. Застосування постійних магнітів суттєво збільшує вартість електромашин (тільки високотемпературні неодимові магніти для двигуна для легкового авто коштують біля 1200 євро), а обмотки збудження ускладнюють конструкцію, збільшується масогабарит, і такі двигуни мають низку серйозних обмежень у використанні.
Ми розробили оригінальну електричну машину з новою конструкцією магнітної системи, що не має обмоток збудження або постійних магнітів. Така конструкція істотно дешевше (навіть за асинхронник) і простіша у виготовленні (навіть за асинхронник) та має меншу масу та габарити. Собівартість тягового двигуна для легкового авто (60-80 кВт) при малосерійному виробництві не перевищить 1000 євро.
Також ми можемо запропонувати розробку електричних машин з постійними магнітами або без магнітів. Електродвигуни для літаків та дронів, сільгосптехніки, електричні машини високошвидкісні (10 тис. обертів і вище), герметичні електричні машини для роботи в агресивному середовищі при температурі +600⁰С, електричні машини для тропічного клімату (висока температура, вологість, пустеля), які не вимагають охолодження, електрогенератори великої (до 400 кВт) потужності малих габаритів (дуже актуально для гібридів), герметичні електрогенератори занурювальні (для малих безплотинних ГЕС), електрогенератори для малих ВЕС (із застосуванням магнітного мультиплікатора), для автотранспорту магнітний 2-х ступеневий редуктрор та ін.
Розроблений нашою командою електродвигун з новою магнітною системою не можна точно класифікувати по типу. Обмотки статора можуть бути як зосередженими, так і розподіленими. Конфігурація ротора теж може бути змінена в залежності від поставленого завдання. 

Електромашини без постійних магнітів — це новий концептуальний стандарт  в електротехнічній промисловості.
Отже, з чим пов'язаний такий бурхливий інтерес до такого електроприводу у світі? 
По-перше, звичайно, це максимально проста, технологічна, дешева та надійна конструкція. В такому електроприводі не використовуються постійні магніти, ціна яких іноді становить близько половини ціни всього електроприводу. Відсутня технологічна операція заповнення ротора, неминуча під час виробництва асинхронних двигунів із короткозамкненим ротором. Обмотки (котушки) статора добре пристосовані до машинного виробництва, мотори дуже просто збирати  і, що важливо при масових застосуваннях, — розбирати для ремонту або утилізації.  Здійснюється обробка лише котушок, а не статора в цілому, як у інших типів машин, що також значно знижує обсяг технологічних витрат. 
Отже, наш  двигун дозволяє подолати вже стійку тенденцію зростання на 10–12% на рік ціни основних типів електричних машин: ціна може бути в 2 рази нижча за ціну найдешевшого асинхронного двигуна з короткозамкненим ротором.
По-друге, сприятливі функціональні особливості: великі моменти при низьких швидкостях, гнучке керування швидкістю, проста фіксація ротора у заданій позиції.
По-третє, велика різноманітність структур конструкції (різні відносини n/m — 4/2, 6/4, 8/6 та ін., різні способи комутації фаз) забезпечують застосування цього приводу як у низькооборотних (сотні об/хв), так і у високооборотних (десятки тисяч об/хв) версіях.
З викладеного випливає висновок: двигун з новою магнітною системою — конкурент всіх сучасних регульованих електроприводів без обмеження за потужністю, швидкістю. 

Наш  електропривод за низкою показників перевершує інші типи електроприводу і має через це добрі перспективи широкого використання.

 В нашій електричній машині магнітний потік йде не туди, куди йому хочеться, а куди ми його направимо.
